
Хроника

Израел ће самостално одлучити како да се одбрани, изјавио је израелски премијер
Бењамин Нетањаху, након састанка с немачким и британским министрима спољних
послова Аналеном Бербок и Дејвидом Камероном, који су поновили апеле на
Израел за уздржаност након иранског напада дроновима и пројектилима протеклог
викенда.

  

  

„Желим да буде јасно – донећемо сами одлуке, и држава Израел ће учинити све што је
неопходно да се одбрани“, поручио је Нетањаху после састанка са Камероном и
Анеленом Бербок, којима је захвалио на подршци, јавља Ројтерс.

  

Шефови дипломатија Немачке и Велике Британије бораве у Израелу у заједничком
покушају да израелско-ирански сукоб не ескалира у шири регионални конфликт.
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Камерон је изјавио да постаје очигледно да Израел планира да одговори на ирански
напад.

  

Шефица немачке дипломатије поновила је да ескалација „неће служити било коме, ни
израелској безбедности, ни десетинама талаца који су и даље у рукама Хамаса, нити
палестинској популацији у Гази која пати, нити многобројним грађанима Ирана који трпе
актуелни режим, нити трећим земљама у региону које једноставно желе да живе у миру“.

  

Сједињене Америчке Државе, које такође настављају да позивају Израел на
уздржаност, раде са савезницима на координисаном одговору на иранске ударе
дроновима и ракетама на израелско тло, који би подразумевао нове санкције против
Техерана.

  

Европска унија и Група 7 најавили су планове за увођење строжих санкција Ирану како
би и на тај начин убедили Израел да одустане од потенцијалног војног одговора на
ирански напад, изведен у знак одмазде за израелско бомбардовање иранског конзулата
у Дамаску почетком априла.

  

Бајден не жели да види рат са Ираном

  

Амерички председник Џо Бајден, према речима саветника за националну безбедност
Џејка Саливена, „координира са савезницима и партнерима, укључујући Групу седам,
као и са лидерима две партије у Конгресу, на свеобухватном одговору“, преноси Глас
Америке.

  

Најављујући нове санкције против Ирана, Саливен је изјавио да ће оне укључити и мере
против иранског програма развоја ракета и беспилотних летелица, као и против
ентитета који подржавају Корпус револуционарне гарде и иранско Министарство
одбране.
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Бајден „не жели да види рат са Ираном. Не жели да се сукоб шири или продубљује“,
рекао је портпарол Беле куће за националну безбедност Џон Кирби.

  

Ирански председник Ебрахим Раиси изјавио је да ће и „најслабија инвазија“ Израела
довести до „масовног и снажног“ одговора.

  

Раиси је то рекао на годишњој војној паради, која је са уобичајене локације на југу
Техерана премештена на север иранске престонице, а први пут није преношена уживо на
телевизији.

  

(Нова.рс)
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